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 ANALISIS DE CUESTIONARIO DE 
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En los valores presentes se encuesto a un total de 

aproximadamente 15 personas en donde un 35 % de 

población estudiantil resulto tener 20 años el resto radica 

entre los 18 y 34 años. Específicamente el sexo de los 

encuestados tuvo predominancia por parte de los hombres 

con un 52 %l ,en específico el cuestionario se aplicó en la 

licenciatura de medicina humana por cuestiones de presión 

escolar  y otros puntos de interés particular los semestres 

evaluados fueron primer , tercer evaluados fueron primer , 

tercer, quinto y séptimo semestre  

 La puntuación a evaluar fue referente ala escala propia de 

Hamilton en donde el estado de puntuación varia de 0  a 52   

puntos en donde  se especifica  el,  estado  en relación al 

puntuaje (estado normal variando  a  más que depresión 

mayor ) . 

 Específicamente en relación a las preguntas más relevantes 

del cuestionario    se mostraron  lo siguientes datos , en 

relación a  ideas suicidas, de 17 respuestas  al menos 1  

presenta ideas de auto suicidio  lo que equivale al 5,9 %   de 

la población estudiantil evaluada , el 23,5% a deseado estar  

muerto y mas de el 70 % presenta ausencia de estos 

pensamientos , en relación a dificultad para dormir  lo mas 



relevante se ´presenta en el insomnio precoz y el intermedio  

generalizando a 17.6 % de la población con el problema 

generalizado y a el 41,2 % con problemas para conciliar el 

sueño , por otro lado la ansiedad psíquica toma relevancia en 

los porcentajes a tal grado de presentarse en un 35,3 % de 

los estudiantes  y menos presente en el 11.8 % , en relación a 

la agitación motora  , esta ase presenta en un 34,5 % de la 

población   estudiantil  con diferentes grados el  5,9 presenta  

un grado mas intenso y el 23,5  simplemente no puede 

mantenerse sin actividad motora,  en general a la perspicacia 

el  52,9 % de los evaluados no sabia que presentaba este 

problema y el 41.2 % se da cuenta del porcentaje más  que 

padece ciertos rasgos de depresión   

Según el cuestionario de valores por lo menos el 5,9 % de la 

población estudiantil evaluada presenta depresión mayor o 

menor a depresión  mayor   y mas del 60% no presenta 

depresión  y el resto varia de depresión menor a estado 

normal  

 

 

ANALIIS DE NVENTARIO DE BECK  

 

El  numero de encuestados fue de mas de 12 personas , la 

edad predominante como  en la encuesta anterior fue de  20 

años seguido de 18 ,19 y 23 años   , el sexo predominante 

fue femenino con un 69.2 % de la población estudiantil y un 

30.8%  masculino  ,se tomó en cuenta a la licenciatura de 

medicina  exclusivamente para determinar valores específicos 

, los semestres evaluados fueron  ,primer ,tercer  , quinto y 



séptimo  semestre  los de mayor predomino fue tercer 

semestre con un  38.5 % de  los encuestados seguido de 

primer semestre  ,los datos fueron muy específicos a 

diferencia de la escala anterior pues hay cifras cerradas en 

preguntas de la encuesta en donde solo se resume a  la 

mitad de la población en una respuesta y la otra mitad den la 

otra  , a continuación se presentan las preguntas con cifras 

mas relevantes  en donde se evaluó un puntaje relacionado a 

preguntas especificas  

 De acuerdo al cuestionario  en específico de 6 a 7 personas 

de 12 presentan afecciones estomacales relacionadas a la 

ansiedad ,6 de 12 presentan inseguridades además  6 de 12 

presentan nerviosismo , mas de 7 presentan bochornos del 

total de población evaluada en este caso alrededor de 12 , 

por el contrario de las cifras se presenta 1 de 12 en relación a 

la sudoración no debida al calor ,lo mismo pasa con el 

sentimiento de estar asustado solo 1 de 12 presentan dicho 

problema al igual que con el terror ,en caso en miedo a que 

pase lo peor en situaciones comunes suele presentar a ,mas 

de 8 de 12 en donde hay  variantes de la gravedad  ,la 

inseguridad suele dominar también el porcentaje de el 

cuestionario en donde mas de 9 de 12 personas presentan 

inseguridades inespecíficas  ,la dificultad para respirar 

también se ve emparejada con el no padecerlo pues al menos 

5 de 12 presentan este problema .en general de acuerdo al 

puntuaje con relación a las preguntas la mayoría de los 

encuestados presentan ansiedad moderada  

   Podemos cerrar con saber que mas de el 50 % de la 

población estudiantil no sabe o no percibe que ´padecen 

ansiedad u otro problema debido a una  causa multifactorial 

que puede variar desde el estrés estudiantil otros medios 

sociales y psicológicos 


